
Jméno Příjmení Střelba Házení Paměť Slovník Zámek Kamarádi Hmat CELKEM
Richard A. 4 80% 1 33% 1 14% 1 13% 1 14% 5 36% 2 67% 37%
Josef B. 5 100% 1 33% 3 43% 2.5 31% 1 14% 12 86% 2 67% 53%

Radomír B. 4 80% 1 33% 7 100% 2 25% 7 100% 7 50% 3 100% 70%
Pavel B. 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jaroslav K. 5 100% 1 33% 2 29% 1.5 19% 7 100% 4 29% 2 67% 54%
Jakub L. 1 20% 0 0% 2 29% 6 75% 7 100% 0 0% 1 33% 37%
Barbora M. 1 20% 1 33% 3 43% 1 13% 1 14% 8 57% 2 67% 35%
Matyáš M. 0 0% 1 33% 3 43% 4 50% 1 14% 0 0% 1 33% 25%
Martin S. 3 60% 2 67% 0 0% 3.5 44% 1 14% 0 0% 0 0% 26%

průměr 57.50% 33.33% 37.50% 33.59% 46.43% 32.14% 54.17% 42.10%
Lukáš B. 5 100% 1 33% 2 29% 0 0% 0 0% 14 100% 1 33% 42%
Ondřej H. 0 0% 0 0% 2 29% 2.5 31% 2 29% 14 100% 2 67% 36%
Martin H. 0 0% 0 0% 6 86% 6 75% 7 100% 6 43% 3 100% 58%
Marcela M. 2 40% 2 67% 6 86% 1.5 19% 1 14% 12 86% 1 33% 49%
Adam P. 0 0% 2 67% 4 57% 3.5 44% 1 14% 7 50% 1 33% 38%

Radovan P. 5 100% 0 0% 1 14% 3.5 44% 1 14% 14 100% 1 33% 44%
Dominik S. 0 0% 2 67% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 1 33% 18%

Vít V 5 100% 2 67% 7 100% 6 75% 7 100% 1 7% 3 100% 78%
průměr 42.50% 37.50% 53.57% 35.94% 33.93% 60.71% 54.17% 45.47%

Vít B. 4 80% 1 33% 0 0% 1.5 19% 7 100% 6 43% 0 0% 39%
Martin H. 0 0% 2 67% 3 43% 6 75% 7 100% 0 0% 1 33% 45%
Matěj K. 4 80% 2 67% 2 29% 2.5 31% 7 100% 4 29% 1 33% 53%
Martin N. 0 0% 2 67% 6 86% 2 25% 1 14% 6 43% 1 33% 38%
Jonáš P. 5 100% 2 67% 0 0% 4.5 56% 1 14% 0 0% 0 0% 34%
Ondřej P. 0 0% 1 33% 6 86% 5 63% 7 100% 0 0% 3 100% 55%
Tomáš R. 5 100% 3 100% 2 29% 1 13% 1 14% 10 71% 1 33% 51%
Štěpán Š. 0 0% 0 0% 2 29% 7 88% 7 100% 8 57% 2 67% 49%
Jan Š. 4 80% 1 33% 3 43% 0 0% 7 100% 12 86% 1 33% 54%

průměr 48.89% 51.85% 38.10% 40.97% 71.43% 36.51% 37.04% 46.40%
Eric A. 3 60% 2 67% 2 29% 1 13% 1 14% 4 29% 2 67% 40%
Šimon B. 0 0% 0 0% 2 29% 1.5 19% 1 14% 11 79% 1 33% 25%
Jan H. 0 0% 2 67% 1 14% 5.5 69% 7 100% 5 36% 2 67% 50%

Hynek L. 0 0% 1 33% 1 14% 2.5 31% 1 14% 7 50% 3 100% 35%
Jakub N. 5 100% 3 100% 7 100% 0.5 6% 7 100% 9 64% 3 100% 82%
Michal N. 0 0% 0 0% 5 71% 0 0% 0 0% 0 0% 3 100% 24%
Richard O. 3 60% 0 0% 4 57% 1.5 19% 1 14% 0 0% 2 67% 31%
Filip Š. 0 0% 1 33% 5 71% 6 75% 7 100% 0 0% 1 33% 45%

Kateřina V. 2 40% 2 67% 7 100% 3 38% 1 14% 6 43% 1 33% 48%
průměr 28.89% 40.74% 53.97% 29.86% 41.27% 33.33% 66.67% 42.10%

Nela B. 2 40% 2 67% 2 29% 1.5 19% 1 14% 6 43% 1 33% 35%
Jan B. 0 0% 1 33% 1 14% 2 25% 7 100% 0 0% 3 100% 39%
Oliver H. 0 0% 1 33% 7 100% 2 25% 7 100% 4 29% 3 100% 55%

Radovan L. 3 60% 2 67% 7 100% 2.5 31% 1 14% 12 86% 1 33% 56%
Přemysl M. 5 100% 1 33% 1 14% 1.5 19% 7 100% 7 50% 1 33% 50%
Pavel M. 4 80% 2 67% 1 14% 6 75% 1 14% 0 0% 0 0% 36%
Michal V. 0 0% 0 0% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2%
Jakub V. 4 80% 2 67% 2 29% 4.5 56% 7 100% 14 100% 1 33% 66%

průměr 45.00% 45.83% 39.29% 31.25% 55.36% 38.39% 41.67% 42.40%
Michaela B. 2 40% 1 33% 7 100% 3 38% 7 100% 12 86% 2 67% 66%
Matyáš B. 0 0% 1 33% 4 57% 5 63% 1 14% 6 43% 1 33% 35%
Hynek F. 0 0% 1 33% 6 86% 1.5 19% 7 100% 9 64% 3 100% 57%
Dominik K. 4 80% 2 67% 6 86% 6 75% 7 100% 7 50% 3 100% 80%
Max M. 0 0% 2 67% 4 57% 4 50% 7 100% 0 0% 2 67% 49%
Lukáš N. 0 0% 1 33% 3 43% 0 0% 1 14% 5 36% 1 33% 23%
Kryštof O. 5 100% 2 67% 2 29% 3.5 44% 1 14% 8 57% 1 33% 49%
Martin P. 0 0% 2 67% 0 0% 3.5 44% 7 100% 0 0% 0 0% 30%

průměr 27.50% 50.00% 57.14% 41.41% 67.86% 41.96% 54.17% 48.58%


